

CESTA K INKLUZÍVNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ

Přípravná fáze 1 (leden – červen)

	ředitel školy, vedení školy	koordinační tým	koordinátor inkluzie	učitelé běžných tříd; třídní učitelé; asistenti pedagoga	učitelka speciální třídy; asistent speciální třídy	výchovný poradce speciální pedagog	ostatní (NNO, SPC, PPP...)	
leden	stanovení koordinačního týmu	pravidelné schůzky 1x měsíčně						
	harmonogram zrušení speciální třídy, začátek práce na plánech začlenění každého žáka spec. třídy							
	seznámení celé školy s harmonogramem změny a systémem kompetencí							
únor	úpravy ŠVP – Cesta k inkluzi							
			schůzky s rodiči začleňovaných žáků					
			třídní schůzky v běžných třídách, seznámení rodičů se změnami ve škole a organizace práce se začleněnými dětmi v nových třídách					
březen			DVPP: nástroje individuální podpory					
			zahájení kurzu pro KI (březen–říjen)					
duben			komunikace a domluva spolupráce s mentorskou školou					
květen	žádost o zřízení funkce asistenta pedagoga	komunikace a domluva spolupráce s NNO v okolí – programy pro rodiče, pro děti, mimoškolní činnost začleňovaných dětí...		náslechy učitelů běžných tříd ve spec. třídě, komunikace s novými žáky a pedagogy spec. třídy		plán práce s žákovským parlamentem na násl. školní rok – seznámení s inkluzí – peer programy		
červen			neformální aktivity běžných tříd a dětí ze spec. třídy, zapojení dětí: výlety, zahradní slavnost, projektový den, exkurze...)					
	tvorba IVP pro začleněné žáky; tvorba Profilů na jednu stranu							
	zhodnocení dosavadního průběhu práce, návrhy a úpravy harmonogramu							

CESTA K INKLUZÍVNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ Realizační fáze (2) a Jak pokračovat (3) srpen – červen

	ředitel školy, vedení školy	koordinační tým	koordinátor inkluze	učitelé běžných tříd; třídní učitelé; asistenti pedagoga	učitelka speciální třídy; asistent speciální třídy	výchovný poradce speciální pedagog	ostatní (NNO, SPC, PPP...)
srpen				tvorba IVP a tematických plánů pro začleněné žáky			
	informace, upřesnění harmonogramu školního roku a zrušení spec. třídy						
	plán začlenění pro každého žáka spec. třídy						
	DVPP – tvorba a využití IVP						
září	pravidelné schůzky 1x měsíčně						
	organizace slavnostního vstupu začleňovaných žáků do tříd; zapojení rodičů						
říjen	DVPP – efektivní vyučovací metody v inkluzivní třídě					práce s žakovským parlamentem	
listopad	společný workshop s mentorskou školou pro rodiče i odbornou veřejnost a média						
prosinec			Revize IVP				
leden	DVPP: Tvorba a využití IVP						
únor	domluva dalšího plánu spolupráce s mentorskou školou a NNO						
březen	DVPP – společný seminář pro pedagogy a asistenty pedagoga						
duben			práce na nové podobě webu školy				
	beseda pro rodiče a veřejnost s tematikou výchovy a vzdělávání						
květen	dny otevřených dveří – škola otevřená rodičům; přizvat média						
červen			revize IVP				
	zhodnocení průběhu zrušení spec. třídy a začlenění žáků do běžných tříd; vize do budoucích let, směřování školy směrem k inkluzivní škole – klady a úskalí						